



## 车·首映

**主角:新一代奔驰C级轿车**  
**导演:郑州利星梅赛德斯-奔驰品牌中心**  
**时间:8月13日**

8月13日,新一代C级轿车在郑州利星梅赛德斯-奔驰品牌中心耀然上市。当晚的郑州利星灯火通明,奔驰C级轿车华丽登场。

在当晚的C级车发布会中,三台新一代C级轿车以独特的方式出场夺人耳目,郑州利星的销售经理张强对新一代C级轿车做了详细的讲解,让参与活动的每一位都感受到新一代C级轿车尽展的城市精英魅力。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车以更高智能的操控、更鲜明的动感设计和更豪华的优雅品味,成为当今中国不断刷新自我,超越完美的年轻精英们的梦想座驾。活动现场还为购买新C级轿车的客户进行了交车仪式,C级车的客户也在发布会上发表了自己的感受,舒适的操控性、安全的驾驶性和凌厉的外观都成为城市精英们的不二之选。 **王译博**

**主角:高尔夫R、尚酷R**  
**导演:进口大众河南国际**  
**时间:8月13日**

8月13日晚,在人声鼎沸的器杂中,郑州国贸360门口一场主题为“R限制级,你够资格迎接挑战吗”的大众汽车R车型上市派对拉开了帷幕。来自进口大众河南国际倾力打造的高尔夫R和尚酷R火爆上市仪式就此展开。至此,来自大众汽车R有限公司的代表高性能、运动化、个性化以及终极驾驶乐趣的高尔夫R和尚酷R在河南地区正式上市。据介绍高尔夫R售价为人民币39.48万元,尚酷R售价为人民币39.88万元,即日起感兴趣的朋友们可以前往进口大众河南国际汽车赏车试驾。“双R组合”的上市不仅吸引了大多数人的眼球,更带动了新一代国内高性能汽车市场,凭借媲美超级跑车的强劲性能和绝佳的操控性为消费者带来更多的激情体验与驾驶乐趣。 **王译博**

**主角:长城新款风骏房车**  
**导演:长城房车**  
**时间:8月4日**

8月4日,第三届北京国际房车露营展览会与第二届中国房车露营大会同时在北京举行。本次展览会,共吸引了国内外的房车企业、户外装备企业以及配件企业60余家。其中,国内房车佼佼者——长城房车,此次的阵容可谓强大,共派出了包括风骏房车柴油版、汽油版以及依维柯房车三款车型在内的长城房车三剑客,而此次的风骏房车新内饰以及首次向公众亮相的依维柯房车,无疑为本次房车展带来一股新鲜的品质生活风。据了解,为消费者提供更大实惠,本次展览的所有风骏房车,都有不同幅度的优惠,最高优惠达到了8000元。 **黄奎**

## 车·活动

## 广汽丰田重推零利率购买凯美瑞

8月1日,广汽丰田推出“爱在七夕 有情有礼”浪漫七夕购车季活动。顾客只要在8月1日至31日到店,即可获赠巧克力,参加试驾凯美瑞(含凯美瑞混合动力)还可以获得双人电影票;贷款购买凯美瑞(含凯美瑞混合动力)的顾客,有“2年零利率”、“515零利率”等多种金融产品可供选择,尽享高达超万元的贴息优惠;参加“以旧换新”活动,成功置换凯美瑞更可获得高价值礼品一份。

本次贷款购车选择非常丰富。“2年零利率”等额本息产品,首付50%,此后按月偿还本金免利息,适用于能承担较高首付,但希望分期还款同时追求利息节省最大化的消费者。以车价198000元的凯美瑞为例,月供仅4000元左右。“515零利率”产品,即首付50%,一年后再付50%,贷款的一年间0月供、0利息。它是为短期融资产推出的一种轻松融资方式,适用于能够承担较高首付及尾款,但希望免却每月还款环节的顾客。 **谢宽**

## 比亚迪S6成SUV首选

日前从河南宇缘比亚迪4S店传来消息,作为比亚迪首款SUV,S6以最热门的车型、超大的空间、超豪的配置和超乎想象的8.98万元起步价在SUV市场树立起一座价值新标杆,成为SUV首选。比亚迪S6是一款全尺寸SUV,其空间之大远远超过了同级别车型。4810x1855x1680mm的长宽高和2720mm的超长轴距不仅使整车外观看起来非常大气,而且也营造出了超大的车内空间。S6的储物空间也非常大,后备箱容积达到了1084L,如果将后排座椅按比例放倒,容积可扩展至2400L。虽然是10万元级别的SUV,但S6却提供了非常丰富的豪华配置,有些甚至是30万元以上的豪华车型才配备的。S6全系标配了keyless无钥匙系统,从车门解锁到一键启动,而且当车主携带智能钥匙靠近车辆时,S6后视镜迎宾灯会自动点亮15s,其带来的便利与尊贵享受只有驾乘后会有切身体会。 **屈彦飞**

## 江淮星锐逆势上扬

上半年车市下行,但欧系轻客市场仍实现了20%的大幅增长,因此成为许多车企逆势淘金的新战场。如今,江淮星锐等新兴欧系轻客的车商仍如雨后天晴春笋般冒出,已成为一抹独特的市场亮色。据江淮星锐河南中星江淮汽车销售服务有限公司负责人杨金融介绍,受益于城市化进程的加速和城市物流规模的不断扩大,欧系轻客前景相当看好。以江淮星锐为首的新势力引发的鲑鱼效应对市场的影响正在全面释放。据悉,旨在树立欧系多功能商用车新标杆的江淮星锐一进入市场,便依靠江淮综合性汽车集团的整体优势,从产品、价格、服务等多方面明显超越了市场旧有水平,激活市场竞争。

欧系轻客逆势迸发市场活力,吸引了大量优质经销商的加入。以星锐为例,上半年其建立全国一级经销商36家。据杨金融透露,8月底江淮星锐还将推出一款全新的快运版产品,将在客货两用领域掀起新的市场高潮,因此后市仍然可期。 **谢宽**

## 和悦携手米兰双雄亮相钓鱼台

8月3日,2011年TIM意大利超级杯北京站“米兰德比”前夕,江淮和悦高调亮相于钓鱼台国宾馆举办的意大利超级杯明星慈善晚会。米兰双雄成员AC米兰主席加利亚尼、球员加图索、西多夫、博阿滕,国际米兰总经理保利洛、球员萨内蒂、科尔多巴、拉诺奇亚,以及“娃娃足球基金”形象大使世界小姐张梓琳在内的政、商、体育、时尚、演艺界社会知名人士纷纷在江淮和悦上签名留念,成为当晚一大亮点。

2011款和悦是江淮集46年造车经验,整合全球资源精心打造而成的。其外形由世界知名的意大利宾尼法瑞纳公司设计,将传统中国元素与西方成熟理念完美融合,线条流畅,时尚大气,不仅符合中国用户的审美观,同样也具有国际流行色彩。 **李汪洋**

## 河南陆风举办茶艺品鉴答谢会

8月14日,越野车型中的“全能战斗机”——陆风X8,在河南陆风新店(中州大道与国基口交口向北200米路东)举办了“不凡旅程 关爱全程”——X-salon茶艺品鉴答谢会。本次活动以河南陆风为主导,整合江铃维修站资源,合理分工,全面参与,于销售夏季开展客户关爱主题活动。活动包括前期对郑州周边基盘客户的上门送礼,并邀约陆风用户参加茶艺品鉴答谢会以及于9月30日截止的18项免费检测活动等。让陆风的销售和服务渠道同时对基盘客户进行一次感情的沟通和交流,让客户真正感受到来自陆风的关爱和感恩。 **屈彦飞**

## 旗云河南大区节油赛举行

8月13日,旗云第四届节油极限挑战赛在河南中植奇瑞4S店拉开了序幕,节油海选赛期间河南省各地选拔出来的16位节油达人参加了比赛,经过一天的激烈角逐,最终来自开封的节油达人庞彬以百公里油耗3.69L的成绩夺得了冠军。凭借历届旗云节油赛积攒下的良好口碑,本次比赛引起了前所未有的关注。去年旗云节油赛大区赛的最好成绩“百公里3.71L”被打破,旗云节油赛之所以能屡创佳绩,一方面是因为这些节油达人们的高超驾驶技巧,另外与旗云产品卓越的节油性能也是密不可分。旗云搭载荣获“中国十佳发动机”称号的ACTECO引擎,应用了奇瑞最尖端的研发技术,让引擎的进排气与燃烧系统获得了全面优化,大幅提升了发动机的燃烧效率,使旗云获得了出色的节油性能。 **刘严**

## 东风标致207成80后新婚家庭首选

简单、独特、经济正是80后裸婚一代对各项开支的基本诉求。既要品味生活乐趣,更要经济节省。如果要推荐“鱼和熊掌”亦可兼得的出行小车,那就不得不提到它——东风标致207。如果你是刚刚结婚的小夫妻,不能一步到位的选购中高级车型,那就给小家物色一辆经济型时尚小车吧。东风标致207处于7~9万元的价格区间,整车保养更是达到2年/4万公里。207不仅有年轻人喜爱的动感、时髦的外观,更在汽油猛涨的当下,具有超凡的燃油经济性,该车根据不同排量、不同车型而言,油耗在5.7~6.1L油,对于这样一款绿色节能的小型车,你肯定在想,小排量的它动力性会如何呢?不用担心,207具有1.6L 106马力 L4,最高时速180(km/h)。此外,保时捷技术Tiptronic手自一体变速箱,可在手/自动模式间自由切换,而高智能纠错功能,最大限度地避免误操作,使人可安心享受激情四射的操控乐趣。 **黄奎**

## 西环汽车公园总经理签售会再掀抄底风暴

8月13日,中植汽贸如期举行总经理签售会,18个品牌百余款参加签售,为顾客带来难以想象的超低购车价:上海大众、东风雪铁龙、长安铃木、长安轿车、江淮轿车、江淮瑞风、瑞鹰、奇瑞汽车、旗云汽车、比亚迪、来自英国血统的莲花L3、瑞麒、威麟、中华、金杯、力帆、哈飞、上海大众斯柯达等各色百余款车型,“超值的一元拍卖”、“乐趣多多奖品多多的车内寻宝”、“丰富多彩的节目”、“可口美味的冷餐”、“惊喜连连的抽奖”,都让现场的顾客流连忘返。中植汽贸“夏不为利”系列活动在经历了7月30日“千人团购暨试驾会”和本次的“总经理签售会”,接下来的两周中植汽贸直属各店面及西环汽车公园仍将推出系列活动,将“让利”进行到底,但活动截止日期是8月31日,多少会有一些遗憾,但真的下不为例。 **刘严**